

**ROMANIA**  
**JUDETUL CALARASI**  
**COMUNA NICOLAE BALCESCU**  
**CONSILIUL LOCAL,**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 27.05.2020 în cadrul ședinței ORDINARE a Consiliului Local al Comunei Nicolae Bălcescu, județul Călărași la care participă un număr de 10 consilieri locali din totalul de 10.

Datorita masurilor impuse prin starea de alerta s-a stabilit de comun acord cu domnii consilieri cu pastrarea distantei de 2 metri între scaune, purtarea măștilor și a mănușilor de protecție, fiecare consilier local folosind dezinfectantul la intrarea în sediul primăriei.

Facem precizare că proiectele de hotărâri și rapoartele compartimentelor au fost înaintate prin WhatsApp prin grija doamnei secretar general domnilor consilierilor locali, președintelui și membrii ai comisiilor de specialitate pentru a le studia și a fi în cunoștința de cauză.

La lucrările ședinței participă primarul comunei dl Giurea Constantin, d-na Voicu Ecaterina-secretar general, d-na Panaete Florica-consilier contabil și dna Dordea Elena-consilier agent agricol.

La lucrările ședinței m-am participa în calitate de cetățean al comunei domnul Ilie Lascu.

Domnul președinte de ședință Ștefanescu Mihail declară lucrările ședinței deschise și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția domnilor consilieri prin grija secretarului general al comunei, nefiind obiecții sau adăugiri este aprobat cu 10 voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință Ștefanescu Mihail dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind încheierea exercitiului financiar pe anul 2019 la nivelul comunei Nicolae Bălcescu, județul Calarasi;

2. Proiect hotărâre aprobare rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe trim.II, anul 2020;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire a registrului agricol pe perioada 2020-2024;

4. Diverse.

Nefiind obiecții și nici discuții supus la vot în forma propusă proiectul ordinii de zi este aprobat cu 10 voturi pentru devenind ordine de zi.

Domnul președinte de ședință Ștefanescu Mihail propune să se treacă la punctul 1 al ordinii de zi dă cuvântul doamnei Panaete Florica consilier contabil cheltuieli pentru a prezenta materialul de la acest punct. Domnul Ștefan Stan are o întrebare referitoare la banii de la UE iar dna Panaete îi răspunde.

Nemaifiind discuții și nici obiecții deoarece au fost explicate în raport se supune la vot proiectul și se aproba cu 10 voturi pentru devenind Hotărârea nr.21 din 27.05.2020.

Președintele de ședință domnul Ștefanescu Mihail propune să se treacă la punctul 2 și da cuvântul doamnei doamnei Panaete Florica consilier contabil cheltuieli pentru a prezenta materialul de la acest punct.

Dupa prezentare nemaifiind alte discuții și nici obiecții privind acest proiect președintele de ședință Ștefanescu Mihail supune la vot proiectul și se aproba cu 10 voturi pentru devenind Hotărârea nr.22 din 27.05.2020.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi si se da cuvintul doamnei Dordea Elena-consilier agent agricol pentru a prezenta materialul de la acest punct.

Dupa prezentare nefiind obiectii si nici discutii domnul presedinte de sedinta supune la vot proiectul si se aproba cu 10 voturi "pentru" devenind Hotararea nr.23 din 27.05.2020.

Domnul presedinte de sedinta propune sa se treaca la punctul 4 ultimul punct al ordinii de zi Diverse.

Domnul presedinte de sedinta roaga pe domnii consilieri locali sa se inscrie la cuvint.

Se inscriu domnul Haidu Florin, Stefan Stan, Mihai Damian si Stefanescu Mihail.

Domnul Haidu Florin arata ca un grup de tineri din cartierul zona CFR solicita un teren pentru al amenaja pentru tenis de cimp. Doamna secretar general roaga pe domnul Haidu Florin sa le aduca la cunostinta tinerilor sa scrie o cerere prin care solicita acest lucru si se v-a verifica si decide in consiliul local aceasta doleana a lor.

Domnul Stefan Stan solicita domnului viceprimar informatii cu privire la terenul inchiriat ,daca sunt achitate de catre toti chirasii taxa si daca sunt probleme.Domnul viceprimar ii raspunde domnului Stefan Stan.

Domnul Mihai Damian intreaba daca se mai continua cadastrul sistematic la care domnul primar ii raspunde ca DA dupa incetarea masurilor privind aceasta pandemie.

Domnul Stefanescu Mihail –președinte de ședință constatând că nu mai sunt discuții declară lucrările ședinței închise și mulțumește pentru participare tuturor celor din sală, urmând ca viitoarea ședință să fie convocată ca de obicei prin invitații.

Drept pentru care sa încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
STEFANESCU MIHAIL**



**INTOCMIT  
SECRETAR GENERAL  
VOICU ECATERINA**

*Voicu Ecaterina*